

港城宜游宜居优质楼盘推介



龙湖·葡醍海湾

开发商:烟台龙湖置业有限公司
项目地址:养马岛滨海东路与通海路交汇处北
联系方式:6517777

每次走进烟台龙湖·葡醍海湾,心里都会默然生出一种对美好生活的向往之情,这里不仅仅有生活,更有一种精神的寄托。优美的环境、带有法国浪漫风情的

别致小院,我们仿佛深处仙境,留恋往返。

龙湖·葡醍海湾位于牟平区养马岛度假区,面朝大海,环境优美,交通四通八达。准业主王先生告诉

走进龙湖体验别样生活

专刊记者 孙立立

记者:“在龙湖·葡醍海湾买房子绝对物超所值,实实在在海景房,硬件和软件配套设施都非常完善,不仅适合本地人居住,更适合外地人过来度假、投资。”

从“中国别墅专家”,到住宅、高端公寓、别墅、商业、写字楼等,龙湖19年实力运营,多种业态遍地开花。龙湖斥资近千亿,横跨三湾两岛,成就超级海上综合体——龙湖·葡醍海湾,将全烟台生活梦想,集体圆梦在城市蔚蓝海岸线上。

龙湖将18年来最受欢迎的作品和原创系建筑首次引入烟台,独院、叠院、小院,叠拼相继亮相,为烟台带来前所未有的墅居生活,让人们从此有机会和梦想中的生活场景相遇,与浪漫生活为邻。

龙湖·葡醍海湾,以闲适、静谧的氛围,为浪漫生活定下独特

基调。五重园林景观,将建筑层层掩映,疏密得当;在此基础上,龙湖再度诠释低密设计理念,将楼间距扩大,为森林溪谷留出足够空间,实现自然与建筑的黄金比例。百户院落,却占有整片森林,每天回家的路,就是穿越花园的旅行,人车分流,老人与孩子尽可以安心闲步。

此外,龙湖·葡醍海湾细致考量业主们日常生活需求和高端休闲方式,一期商业龙湖·时代星河,成就千亿级核心商圈,涵盖高端餐饮、娱乐、休闲购物、家居及完备生活配套,为龙民入驻,全面筹备。作为周边地标巨型商圈,为周边18公里内消费提供首选之地。



景观实景图



天马相城

开发商:烟台天马产业开发有限公司
项目地址:开发区黄河路369号
联系方式:6952666

每到夏季,烟台这座美丽的海滨城市都以最美的姿态展现于世人面前,娇羞又不失高贵、纯洁又不失典雅,唯美又不失大气。总之,这座城美的无可挑剔,这城市里的每一片绿叶都在对你莞尔一笑;每一片海都在欢呼雀跃;每一个片区都有它独特的韵味。

烟台经济技术开发区地处中国山东半岛黄海之滨,是21世纪

中国重点开发的环渤海经济圈内的重要一环。来到开发区,这里有一处宜游宜居的绝美景致让如织游人流连忘返,这就是占据独特地理位置,依山傍海而起的天马相城官邸。

阳光、沙滩、大海、葡萄园,这里负氧离子丰富,环境优美,吸引了多部电影及电视剧在这里取景,如刘恺威主演的《单亲妈妈》,中韩

美丽住宅天马相城

专刊记者 路艳

剧《山那边,海那边》,糖果剧《阳光别墅》,《周江疆公益微电影》等等。南邻张裕卡斯特酒庄,北眺大海,东西柳林河、黄金河相环抱,坐拥800亩葡萄园地。漫步在天马相城社区一栋栋别墅官邸会让你目不暇接,更吸引您的就是它特有的风景,它或许会让你忘了这里原来是可以居住的社区,眺望大海沐浴着葡萄的香气,真的可以在这里安家吗?这里还有一处与众不同的栈桥,气势恢宏的天马栈桥是由烟台市民投票选出的全国首座以爱情为主题的栈桥,全长700米,入海400米,是烟台目前投资最大,入海最深的海上栈桥。栈桥整体造型宛如浪漫的高音符号,由爱情广场、万国旗海栈桥、沙滩栈道、玫瑰音乐广场、海景回圈、爱的步道、海洋之心七部分组成。栈桥上的钻石、玫瑰,爱情犹如美妙的音符在形如五线谱的浪漫海洋上共同演奏着浪

漫的圆舞曲,每一部分都有独立的小型广场,是烟台目前投资最大,入海最深的海上栈桥。带上您的爱人到这里来见证您的爱情,浪漫也可以制造,山海烟台有着孕育浪漫的所有条件。

如果你正在别的城市忍受着夏季酷热的煎熬与无奈,那就以爱之名来烟台吧!这里有清凉的海风,这里有美味的海鲜,这里还有浪漫的爱情,不一样的夏季旅行一定会让您不虚此行。



天马栈桥



海滨假日花园

开发商:烟台振华集团有限公司
项目地址:开发区秦山路与海滨路交汇处
联系方式:6377776

烟台的海,可以说是烟台人为之骄傲的所在,无数爱海之人魂牵梦绕的处所,而在这样的一片黄金海岸之滨拥有一所海景豪宅,更是无数人为之奋斗的理想。

随着夏季的日益临近,加之烟台得天独厚的旅游资源,海景房地产市场逐渐火爆了起来。

记者来到了海滨假日花园,据介绍,海滨假日花园的先天自然资源优越,总结起来可以用“三面公园一面海”来形容。社区的北侧是国家4A级景区,北中国首席万米金沙沙滩,业主可以随时徜徉于柔美沙滩之上,享受浪漫的金沙滩与极致海景;西侧是生态

海景豪宅海滨假日

专刊记者 代云宁

湿地柳林河公园以及正在建设的东方夏威夷水上乐园,这个乐园,总投资逾28亿元,建成后是中国乃至亚洲最大的水上游乐中心;而社区的南侧配套有两个市政公园,与社区可谓零距离,甚至可以算得上是社区独享的配套设施;项目东侧是万亩原生黑松林,不仅能有效阻挡海风,还具有很强的空气净化力,称得上天然氧吧。如此宜居、休闲、养生的生活环境,放眼烟台甚至中国都是首屈一指的。

优越的自然资源尚不足以让无数消费者为之倾心,除此之外,海滨假日花园还具有相当大的交通资源价值。项目北侧的海滨路,是由烟台政府斥巨资打造的海滨观景大道,可直达蓬莱的蓬莱阁和牟平的养马岛;南侧依附开发区交通动脉——黄河路,纵观开发区东西,直接连接芝罘区中心城区及同三高速,便捷路网可谓一手掌握;除此之外新建的潮水机场也已经动工,距社区只有20

分钟车程,届时将极大的方便业主出行。

与此同时,海滨假日花园规划中的超5000m²顶级音乐会所也进入最后阶段。该音乐会所是烟台最大的音乐主题会所,会所功能齐全,配有四季恒温游泳池、酒吧、咖啡吧、健身房、跳操房、

SPA水疗包房、桌球室、乒乓球室、棋牌室、儿童娱乐区、才艺教室等设施,业主不出社区就可以享受到高端的娱乐体验。除此之外,海滨假日花园海配备了国际品质幼儿园及大型高端商业街,接轨国际的高端湾区生活触手可及。



金沙滩